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G//D Erfasste Fragebdgen = 798

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

L e g en d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 25% 0% 50% 0% 25% Anzahl
. n=Anzal
g Linker Pol ' i Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung
1 2 3 4 5
Skala Histogramm

1. Universitatseinheitlicher Teil

46,8% 37,1% 118% 3,8% 0,5%

' Gesamt gesehen halte ich die Lehrveranstaltung fiir sehr gut T sehr schiecht n=797
r 1 mw=
' s=0,8
1 2 3 4 5
. . . 36,6% 36,1% 174% 76% 2,3%

2 Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen irifft 21 ; Wit nicht zu n=792
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse dieser ' =2
Lehrveranstaltung verstandlich und anschaulich zu
erklaren. ; . " - L

. . . . 41% 12,6% 76,1% 6,7% 0,5%

% Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist ein viel mehr : ° |_°| : : viel weniger n=796
Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS) vorgesehen. 506"
Ihrer Einschatzung nach: Werden Sie mehr oder
weniger Stunden fur die Absolvierung dieser : 5 1 " L
Lehrveranstaltung aufwenden?

2. Fragen der Studienprogrammleitung
. . . 558% 27,5% 10.4%  4,6%  16%
> Die LV ist gut aufgebaut und klar strukturiert. — N R W A R - wiff nicht 2u n=19%_
F 1 mw=1,
' s=0,9
1 2 3 4 5
. 535% 301% 97% 5%  16%

22 Ich konnte den Ausfiihrungen der:des Lehrenden tifft 2 T T - it nicht 2u n=194_

folgen. ' ' ' o
1 2 3 4 5
. . " 507% 236% 128% 2,8%  1,1%

>¥ Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in regt zur kritischen ifft 24 : : ; it nicht zu n=7%2
Auseinandersetzung mit den behandelten Themen ' v ' S
an.

1 2 3 4 5
. . . o 549% 27% 121% 4,8% 1,3%

>Y Die Lernplattform unterstitzt die Arbeit Gber den irifft 21 : . ; Wit nicht zu n=794

Unterricht hinaus. AL -l
1 2 3 4 5
. . T . 54,4% 26,6% 11,9% 5,8% 1,3%

2% Die angebotenen Studienmaterialien (E-Learning, wifft 2u o N B : : wifft nicht 2u n=792
Literatur, Bilder, ...) erleichtern die Aneignung und ' v ' mw=1.7
das Verstandnis der Inhalte der Lehrveranstaltung.
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. I o 772% 154%  52%  15%  0,8%

29 Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in bemiiht sich um — T - - wifft nicht 2u n=794
einen wertschatzenden und diversitatssensiblen YT 07
Umgang mit und zwischen den Studierenden.

1 2 3 4 5
. . . 405% 27,9% 16%  9.8%  59%

27 |ch habe eine klare Vorstellung, was mich bei der wifft 2 IR [ W — : wifft nicht zu n=19%

Priifung erwartet. ' ' ' 1o
1 2 3 4 5
03.03.2025

evasys-Auswertung

Seite 2



SPL034-FB1-24W

Profillinie

'|' Zusammenstellung:

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

SPL034-FB1-24W

. Universitatseinheitlicher Teil

1.1)

12)

1.3)

Gesamt gesehen halte ich die
Lehrveranstaltung fir

Ich bin in der Lage, weniger fortgeschrittenen
Studierenden die wichtigsten Erkenntnisse
dieser Lehrveranstaltung verstandlich und

Zur Absolvierung dieser Lehrveranstaltung ist
ein Arbeitsaufwand von Stunden ( ECTS)
vorgesehen. lhrer Einschatzung nach: Werden

sehr gut

trifft zu

viel mehr

sehr schlecht

trifft nicht zu

viel weniger

n=797

n=792

n=796

mw=1,7

mw=2

mw=2,9

md=2

md=2

md=3

s=0,8

s=0,6

. Fragen der Studienprogrammleitung

2.1)

22)

23)

2.4)

2.5)

26)

27)

Die LV ist gut aufgebaut und klar strukturiert.

Ich konnte den Ausfiihrungen der:des
Lehrenden folgen.

Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in regt zur
kritischen Auseinandersetzung mit den
behandelten Themen an.

Die Lernplattform unterstitzt die Arbeit tiber
den Unterricht hinaus.

Die angebotenen Studienmaterialien (E-
Learning, Literatur, Bilder, ...) erleichtern die
Aneignung und das Verstandnis der Inhalte der

Die:der Lehrveranstaltungsleiter:in bemunht sich
um einen wertschatzenden und
diversitatssensiblen Umgang mit und zwischen

Ich habe eine klare Vorstellung, was mich bei
der Priifung erwartet.
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